Mpoaaxxa
1-K.KBapTHpa, 30.5 M2, 5/5 3.
CaparTos,

r CapaTtos, np-KT CtpouTtenen, g 7

¢ P 2500 000




OLoHOKOMHaTHaga KBapTuMpa Ha 5-M aTaxke 5-
STAXXHOIO KMPMNMYHOro goma. B kBapTtmpe
KOCMETMYECKMM PEMOHT, OKHa MJTaCTUKOBbIE,
MOTONTIKMN HATAXKHbIE, HA MOy MHoNeyM. bankoHa
HeT. CaHy3e/ B coBpeMeHHOM Kadene. HacTnyHO
ocTaeTca mebernb 1 TeXHMKa.

B moobe3ne 4mncTo, BO ABOpE AOMa HOBbIM acdarnbT.
PaaoM ¢ 4OMOM OOCTaTOYHO MecTa /19 NapKOBKM
aBTOMOOUNA.

PaloOH C pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOM: B LLAroBOM
AOCTYMHOCTM OCTaHOBKa 06LLIEeCTBEHHOIO
TpaHCMNopTa, Mara3sMHbl, anTeKK, WKofa. [Jo 3-1
HavyHOM MOXXHO OoWTK 3a 10-15 MUHYT.

OOUWH B3POC/bl COGCTBEHHUIK.
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0O mocTpomkM aomMa: 1962 r.
Xunada nnowanb: 18 M2

KonnyectBo KOMHaT: 1
O6uwag naowanb: 30.5 M2

Mnowanb KyXHU: 6 M? JTaxk: 5

OTaken B gome: 5 Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN

Twun 6ankoHa: HeT PeMOHT: KOCMeTUYECKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT

CocTogHMe obbeKTa: OTIMYHOE
Hannymne mebenun: pa

MycoponpoBof: HEeT Bua 13 okoH: BO ABOp
TN gomMa: KUPNUYHbIN Twvn nnaHnpoBkuU: U3onmpoBaHHas
Tun coenku: AnbTepHaTUBHasA

Hannume MHTepHeTa: Aa



